



NATAŠA VUKMIROVIĆ, PETAR MANDIĆ

# INSTITUT ZA COACHING

2023.

Prepoznajući potrebe organizacija i pojedinaca, kreirali smo program koji učesnicima omogućava da se pripreme za samostalno vođenje coaching razgovora, i to po standardima Evropskog saveta za mentorstvo i coaching (EMCC).

Program se sastoji od 3 nezavisna treninga otvorenog tipa koji se održavaju preko ZOOM-a:

**1) Coaching INTRO** je 2-dnevni trening na kojem će učesnici imati priliku da:

- Upoznaju principe profesionalnog coachinga i steknu prva praktična iskustva
- Osnaže veštine aktivnog slušanja, postavljanja efektivnih pitanja i davanja feedbacka
- Nauče da postavljaju i efikasno ostvaruju ciljeve, da donose kvalitetne odluke i podržavaju klijenta/zaposlenog da čini isto

**2) Coaching PLUS** škola je trening u 5 modula koji učesnicima osigurava da:

- Nauče principe profesionalnog coachinga i pripreme se za primenu u praksi, podržavajući klijente da dođu do učenja i uvida, da uspešno planiraju i ostvaruju važne ciljeve, efikasno donose odluke i rešavaju probleme
- Razviju svih 8 profesionalnih kompetencija po EMCC okviru
- Dobiju praktičnu obuku kroz učestvovanje u coaching sesijama u 3 uloge (kao coach, coachee i posmatrač) i održavanje sesija s klijentima
- Koriste najefikasnije coaching modele i razviju vlastiti pristup
- Jačaju samosvest, istražuju svoje vrednosti, uverenja, verovanja i identitete i da nauče da podržavaju klijente na isti način
- Efikasno upravljaju emocijama i vode sebe i u tome podržavaju klijente
- Pripreme se za sertifikaciju u školi i saznaju kako mogu da se pripreme za akreditaciju u EMCC

**3) Priprema za međunarodnu akreditaciju** - potvrdu standarda kvaliteta profesionalnog rada. Trening i mentorski proces koji osobe, koje su završile Coaching PLUS školu, korak po korak vodi kroz pripremu za akreditaciju u EMCC. Program sadrži grupne i individualne mentorske i supervizijske sesije, video lekcije, coaching praksu i materijale za proširivanje znanja.

Treninge vode Nataša Vukmirović i Petar Mandić, profesionalni coachevi i mentori s dugogodišnjim iskustvom u radu s ljudima, posvećeni svom razvoju i kontinuiranom obrazovanju, angažovani kao mentori i podrška drugim profesionalnim coachevima i mentorima u procesu akreditacije.

# INSTITUT ZA COACHING

**NATAŠA VUKMIROVIĆ**



Konsultant i profesionalni coach s više od 10 godina iskustva u radu s timovima, organizacijama, pojedincima i zajednicama. Osnivač Instituta za coaching i škole Coaching PLUS. Autorka knjige „Kako da postanete sami svoj coach“, jedan od autora knjige „Škola coacheva“ i autorka coaching modela WordPlay.

Različite metodologije i pristupe u razvoju ljudi i organizacija učila je od mentora i učitelja iz regiona i inostranstva (Danska, Velika Britanija, Sjedinjene Američke Države, Izrael, Indija, Španija).

Najčešće radi s menadžerima i preduzetnicima, liderima nevladinih i strukovnih organizacija i profesionalnim pomagačima.

U oblasti edukacija i treninga najviše iskustva ima u upravljanju konfliktima, efikasnoj komunikaciji u različitim sistemima, razvoju lidera i snažnih timova.

Veruje i prepoznaje da u ljudima postoji bogatstvo talenata koje mogu da nauče da koriste radi dostizanja poboljšane funkcionalnosti i snalažljivosti u bilo kojoj situaciji u profesionalnom i privatnom kontekstu.

Član je Evropskog saveta za mentorstvo i coaching (EMCC).

Zalaže se da se coaching i mentorstvo prepoznaju kao sveobuhvatni pristupi i metode profesionalnog i ličnog razvoja, te dostizanja zadovoljavajućeg nivoa ličnog blagostanja. Više informacija: [www.natasavukmirovic.rs](http://www.natasavukmirovic.rs)

# INSTITUT ZA COACHING



**PETAR MANDIĆ**

Program menadžer i profesionalni mentor & coach, s više od 25 godina iskustva u oblasti razvoja ljudi i organizacija, od čega preko 10 godina kao HR menadžer, 8 godina kao član višeg menadžment tima u finansijskom sektoru te više od 7 godina kao konzultant.

U svom radu posebno se specijalizirao za područje mentorstva i coachinga, gdje radi kao trener mentorskih vještina, mentor/coach, program menadžer za mentorske programe u organizacijama i team coach.

Međunarodno je akreditirani EMCC program menadžer za mentorske i coaching programe. Ima iskustvo rada s timovima i menadžerima svih razina i iz različitih industrija.

Vjeruje u sposobnost ljudi na promjenu i mogućnost učenja tijekom cijelog života, a nadahnuće su mu osobe koje autentično koriste vlastite talente i žive svoju svrhu.

Profesionalno se stalno usavršava, a neki od certifikata koje posjeduje su: CMI Train the Trainer for Mentoring skills; Professional Team Coaching education; Practitioner Diploma in Executive Coaching; NLP manager & business coach; DISC Flow certifikacijski trening, Hogan Assessments certifikacijski trening; Strength Deployment Inventory (SDI) certifikacijski trening; Points of You. CPD edukacije poput: Systems Practice (Acumen Academy), Transforming Business, Society, and Self (MIT U.Lab), Mentoring and Coaching for Well-being and Resilience.

Član je Europskog savjeta za mentorstvo i coaching (EMCC).

Petar vodi Mentoring Plus, koji ima za cilj što većem broju pojedinaca i organizacija omogućiti pristup najboljim znanjima i praksama iz područja mentorstva i coachinga. Više informacija: [www.mentoringplus.hr](http://www.mentoringplus.hr)

Institut za coaching

Za više informacija o treninzima Instituta za Coaching, možete nas kontaktirati putem emaila:

[natasa@natasavukmirovic.rs](mailto:natasa@natasavukmirovic.rs)

ili

[petar@mentoringplus.hr](mailto:petar@mentoringplus.hr)

**HVALA, RADUJEMO SE VAŠEM UČEŠĆU  
NA TRENINZIMA INSTITUTA ZA COACHING**